
                                                   2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 96  DEL 23  DICEMBRE  2014 

 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 23 del mese di Dicembre, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30,  con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 411496  del 19.12.2014,  per la trattazione 

del seguente o.d.g.:  

1) Proposta di deliberazione avente per oggetto: “Modifica del Piano di riequilibrio 

finanziario pluriennale, ai sensi dell’art. 1 comma 15 del D.L. 35/2013” – Parere Consiglio 

Circoscrizionale. 

2) Indirizzo politico sugli interventi da realizzare con i fondi attribuiti in bilancio alle 

Circoscrizioni – Delibera Consiglio Circoscrizionale. 

     Sono presenti alle ore 10.30 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, 

Campisi Alessandro, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi 

Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli 

Pina, Russo Giuseppe. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione, dott. 

Vincenzo Stancanelli.  

Si procede alla trattazione del 1° punto all’o.d.g. 

Si vota la proposta di Deliberazione avente per oggetto: “Modifica del Piano di riequilibrio 

finanziario pluriennale, ai sensi dell’art. 1 comma 15 del D.L. 35/2013 – Parere Consiglio 

Circ.le; vengono nominati scrutatori i Consiglieri: Rapicavoli, Russo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 12  

Consiglieri favorevoli                    n° 12 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,  

                                                                   Carnazza, Crimi,Di Blasi, Di Salvo, Patella,     

                                                                   Platania, Rapicavoli, Russo)  

Consiglieri contrari                       nessuno 



Consiglieri astenuti                       nessuno 

Il Consiglio esprime parere favorevole. 

Si procede alla trattazione del 2° punto all’o.d.g. 

Si vota la Delibera del Consiglio Circ.le sugli interventi da realizzare con i fondi attribuiti 

in bilancio alle Circoscrizioni; vengono nominati scrutatori i Consiglieri Patella, 

Carnazza. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 12  

Consiglieri favorevoli          n° 12 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,  

                                                                     Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  

             Patella,  Platania, Rapicavoli, Russo)  

Consiglieri contrari                       nessuno 

Consiglieri astenuti                       nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.55 non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g., il Vice Presidente dichiara 

sciolta la seduta.       

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.              IL PRESIDENTE                 IL CONSIGLIERE ANZIANO    

    (dott. Vincenzo Stancanelli)                              (Vincenzo Li Causi)                         (Marco Di Blasi)   

 

        Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 20/02/2017              

     

 

 


